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Pracovni list: Vzorove testové ulohy

|. Uzaviené ulohy (vybér z nabizenych moznosti feSeni)

Priklad 1.

Banka ptjcila panu Jirkovi ¢astku 20 000 K¢ na 1 rok. U pajcky byla
stanovena urokova mira 14 %. Jak vysoky arok pan Jirka zaplatil?

a) 22 800 K&
b) 2 800 K&

c) 21400 K&
d) 1 400 K¢

Priklad 2.

Vklad na ucet s urokovou mirou 3 % ¢inil 100 000 K¢. Jaka ¢astka na uctu
byla po jednom roce?

a) 3000 K&
b) 97 000 K&
c) 103 000 K¢
d) 101 000 K&

Priklad 3.

Na ucet byl vlozen vklad 50 000 K¢&. Po roce vklad vzrostl o 1 050 K¢&. Jaka
byla Urokova mira u tohoto vkladu?

a) 21%
b) 0,21 %
c) 2%
d) 2,1 %
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Priklad 4.

DluZné ¢astka béhem jednoho roku vzrostla z 15 000 na 18 000 K¢&. Jaka
urokova mira je u této piijcky stanovena?

a) 20%
b) 12 %
c) 15 %
d) 30 %

Priklad 5.

Jakou ¢astku musime vloZit na ucet S urokovou mirou 2 %, abychom ro¢né
ziskali urok 60 000 K¢?

a) 300 000 K&
b) 3 000 000 K&
¢) 30 000 000 K&
d) 6 000 000 K&
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I1. Oteviené ulohy (zapis pouze vysledku)

Priklad 1.
Jak vysoky urok zaplatime u pujcky 25 000 K¢ s Urokovou mirou 15 %°?

Vysledek:

Priklad 2.

Vklad se uroci 4 %. Jaka ¢astka bude na uctu po roce, jestlize na néj vlozime
16 000 K¢?

Vysledek:

Priklad 3.

Jak vysoky musi byt vklad, aby pti trokoveé mite 5 % bylo na konci
urokového obdobi na uctu 31 500 K¢?

Vysledek:

Priklad 4.

Pan Karel méa ¢astku 20 000 K¢. Chcee ji ulozit na ucet tak, aby po roce mohl
vybrat ¢astku o 1 000 K¢ vyssi. Jakou urokovou miru musi mit jim zvoleny
ucet?

Vysledek:

Priklad 5.

Pijcka na auto 150 000 K¢ se uroci 14 %. Jak vysoky bude dluh po jednom
roce, jestlize zaéneme splacet pravé po roce?

Vysledek:
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111,  Siroce oteviené tilohy (zapis celého postupu feseni véetné vysledku)

Priklad 1.

Pan Honza si od banky ptjcil ¢astku 1 500 000 K¢&. Pijcka byla poskytnuta
na 3 roky s ro¢ni Grokovou sazbou 12 %. Pan Honza se rozhodl ptij¢ku splatit
jednorazovou splatkou po uplynuti 3 let. Jak vysoka bude tato splatka? O
kolik korun se splatka bude lisit od poskytnuté ptijcky?

Priklad 2.

Pan Petr si ulozil do banky castku 100 000 K¢. Vybral si ucet sroc¢ni
urokovou mirou 5,4 %. Banka pfipisuje trok na ucet vzdy po uplynuti obdobi
1 roku. Pan Petr z G¢tu nevybiral penize 5 let. Na kolik korun vzrostla ¢astka
na uctu po 5 letech? O kolik korun se vklad zvysil?

Priklad 3.

Pan Michal si od banky pujcil ¢astku 500 000 K¢. Pajcku ziskal na 3 roky
s roéni tirokovou mirou 10 %. Urokovaci obdobi je 1 rok. Pan Michal splatil
pijcku ve trech splatkdch vzdy na konci urokovaciho obdobi. Prvni rok
splatil 200 000 K¢, druhy rok 150 000 K¢ a treti rok zaplatil zbytek. Jak
velkou ¢astku zaplatil treti rok?

Priklad 4.

Pan Tomas ulozil na ucet s ro¢ni arokovou mirou 3,8 % ¢astku 300 000 K¢.
Na konci kazdého roku si vyzvedl urok. Jakou Castku ziskal pan Tomas
kazdy rok? Kolik korun ziskal, jestliZze nechal penize na G¢tu 8 let?



